PARCTICA SDE FILTROS
Montar y verificar.
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image2.svg
             Pasabajo  • fc = 1 /(2  ∗ π  ∗ R  ∗ C) • fc = 1 /(2  ∗ π  ∗ 1000 Ω ∗ 47*10^ - 6C)=  3.386267466Hz • WC=1/RC=1/(1000*47* 10^ - 6)=21,27 Hz • Deja pasar solo las  señales menores a  3,38Hz   
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Pasa-alto
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             Pasa -alto  • fc = 1 /(2  ∗ π  ∗ R  ∗ C) • fc = 1 /(2  ∗ π  ∗ 1000 Ω ∗ 1*10^ - 6C)= 159.16Hz • Wc =1/(1000*1*10^ - 6)=  1000Hz • Deja pasar solo las  señales mayores a  159,16Hz   
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(4) Construccidn de filtros paso banda por la conexién en cascada de un filtro paso bajo y
otro paso alto, de primer orden.
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Problema: Efectos de carga de un filtro sobre el otro.
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PARCTICA SDE FILTROS   M ontar y verificar.      

